L) Tis ce tocde.

Léo est un petit garcon de 7 ans. Son petit frére, Paul est encore un bébé
alors que sa grande sceur, Marie, a 11 ans.

Sa maman esf foujours frés occupée ef son papa a toujours le sourire.
Le papa de sa maman porte une barbe blanche ef la maman de sa
maman est frés disfinguée ef ne porte pas de lunettes.

Léo aime bien aller a la péche avec son grand-pere paternel qui a
souvenl une casquelfe.

De femps en temps, | accompagne sa grand-meére paternelle au
marché. Elle y va tous les mercredis.

________________
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Résumé d lire ef coller derriére |'arbre généalogique complété :

Dans une famille, il y a plusieurs générations que I'on représente sur un
arbre généalogique.

Il nous permet de représenter les différentes personnes d'une méme
famille el les relations qui existent entre elles. Les enfants sonf foujours
fouf en bas. Plus on monfe , plus on refourne vers le passé.

L'arbre généalogique esf partagé en deux branches : la branche
paternelle (cofé pére) el la branche maternelle (coté mére).

conclusion : Une famille regroupe plusieurs générations : les

grands-parents, les parents, les enfants. L'arbre généalogique permet

de représenter la famille.



